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1 ko[ | IChTEELISEOKREE LS, (G- B 15X 4)

(1) 500MDIAZ +500M &FEFTZ LT, 300 HDEHIT M
KIZENTE D,

(2) BBEICBWT, THOBbLE + 74 EE£TZ LT hIE. . — 44
LRI ENTE S,

(3) Ao AEZED R, dbxAOHHETIIUX, AITNALE~8 0 0mBEIT5Z &iX
m&EE, AITHLIE~200mBETAZ LT —200m ERTZENT

& D,

(1) bAMMOEINHEEOESI LY 5keEN" L% +5ke ERT 2 LIcTE., EEOESX
KV 9keBEWNZ &I, kel RITZLnTE B,

2 WMOBEIZHONT, FORMWIZEZ IV, ((D~@H - B 1 8X4, B)FHE1 R

-7, 0, —-0.1, 2, L, 0.01, — 2
20

(1) BAREITZENTT D,

(2) MERMED R B REWNEIT LN TT D,

(3) MEXHENFEL W2 2DHITEN L ENTT D, &

4) OXV/hsnWEETXTEZRIN,

(5) ENHREWVIEIZT R TEZ IV,

3 —3.8 kK& 2.4 K0/ SWEBEIIEL T OLEINEZRIV, (B H1H)
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1 ko[ | ChTREIHEERIIEENE RS, (B - 14X 2)

(D (=4)+(—=3)= (4+3)= (¥ - CIEfE)

2 (+5)+(=7)=—( —5)= (&=f & - TIEMR)

2 WROFHEZLZRIV, (BHE1/HX6)

(1) (+3)+(—15)= 2) (=7)+(=8)=

3) (=8)—(—5)= 4) (+4)—(=3)=

(5) —34+6—2= 6) 3+(=5)—(—4)—7=

3 A, B, CIANDENENDODHEENLHGLIHFEAZOL E, AlX2m, BiZ—3wm, Cldlcme
705, WOMWIZEZRIVW, (BxH1HX2)

(1) ADHEIIBOHEE X Mem@EV 7, cm

(2) BOFEIZCOHE XU Memflv i, cm
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1 ko[ | ChTREIHEERIIEENE RS, (B - 14X 2)

(1) (£5)x(—4)= (56X4)= (& & - TIEfF)

(2) (=3)X(=2)= (3X2)= (4= &> > TIEfE)

2 WOFHEZLRSIV, (HHE1/AX6)

M (=7)x5 = (@) (—3)x(—4)=
() (=3)* = @ 15+(—5) =
5B) (—42)=(—3)= 6) —62+9 _

3 A, BO2ANRaA  E2RITFC, HRERDDIF—2% Lz, a4 v &2RIFTCEIHIEZL+F1
HLEMEL 2580, AL BERLENR A U E 3BT EE, ROBWIZEZ 2 &0,
(B2 H1HX2)

(1) 3ERFIZEEDOADFRIT, K, E, RTho7z, ADEBRERITMIRD,

(2) BOGIHFGRIZ-3RThoTle, BiFRLEZTNTNMEIL L7h, (& H > TIEM)
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1 RORE, XFROBLFICLER->TELAIVY, (B 14X3)

(1) b X3 = (2) b X2 Xa =

(3) (a—5)+3=

2 a=20tx, WMORXDMEZRDRIV, (FHHE1 A X 2)

(1) —3a +4= (2) az=

3 a=—30t&, WOXDEZRDLIV, (HHE1RX2)

(1) —2a +1= (2) —4a? =

4 AFE.BE.CE.DENVDE, 4 ARF-TWIEEIX, ABNaMl T, BEIXAED p .
CEEBEDpfE., DEFICEDOpfETHL, ROBWIZEZREV, (BxXH1HX3)

(1) BEDOffoTWaB4&%a &tp ZHWTELRIV, M

(2) DEDOEFF-TWAEB4E%a &p ZHVWTELRIV, M

3)a=100,p =30¢&, CEOR>TWIHEEERDRIW,
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1 WROHFEZLZIV, (FHRE15X9)
(1) 6x +2x = 2) 7x —3x =
(3) 3a —5a +6a = 4) x —3—2x +5=

(6) 3x X(—4)=

6) 1 5ax5 =

(1) (10x —15)+5=

8) 2(3x +1)+(4x +3)=

(9) 3(4x +2)—5(3x +1)=

2 “AFOEEZacm, m&Fhemde LT, HESm? 2R AE2D DR E N,
(Hire 1 50
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